臺灣屏東地方檢察署新聞稿



Taiwan Pingtung District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:112年10月24

發 稿 人:主任檢察官陳靜慧

聯絡電話:08-7535211

讓學生成為反賄反毒尖兵·拒絕加入幫派 屏檢與警察局「五打」宣講團前進潮州日新工商

屏東地檢署主任檢察官聯合屏東縣警察局打擊「毒品、詐騙、幫派、性暴力、賄選」巡迴全縣高中職宣講團,本月19日由本署郭書鳴主任檢察官、縣警局刑事警察大隊組長葉璟昌、少年警察隊小隊長吳志峰及婦幼警察隊警員葉梅芬等人前進潮州鎮日新工商。

郭主任檢察官首先強調「學生是未來國家的主人翁,也是未來各項公職人員選舉的候選人爭取選票的對象。」選舉過程的賄選行為,就像是將民主選舉變成一場利益買賣,這種行為嚴重損害了民主制度的根本,也損害了我們的社會價值觀。因此,保護選舉的純潔性,維護選民的選擇權利,是大家的共同責任。

郭主任檢察官也向學生宣導賄選的刑責最重可以處三年以下 有期徒刑,得併科三十萬元以下罰金,若是我們的家人為了小利 益而犯下賄選罪,是不值得的行為,莫因蠅頭小利賠上自由。透 過宣導也讓同學可以向長輩宣導反賄的觀念,地檢署也歡迎大家 踴躍檢舉賄選,檢舉正副總統選舉賄選獎金高達 1500 萬元,檢 舉立委選舉賄選獎金也高達 1000 萬元,這不僅是對勇於揭發賄 選行為的檢舉人的鼓勵,也是對維護民主制度的表現。

本署查賄與反賄雙管齊下,持續深入社區、原鄉等地,向民 眾宣導反賄選的觀念與作為,透過主任檢察官深入全縣高中職的 「五打」犯罪預防宣導,讓這群即將成年的高中職學子,成為反 賄選的種子,可以散佈到家庭裡面。本署邀請所有縣民,遇到犯罪事件,請撥打110、113、165等報案專線,發現賄選行為請拿起手機蒐證,並撥打檢舉賄選專線0800024099,撥通後按4,屏東縣檢警司法機關全力為治安把關。



本署主任檢察官結合刑大、婦幼隊、少年隊,前進日新工商進行 「五打」宣導



主任檢察官提醒莫因蠅頭小利賠上人生



主任檢察官宣導檢舉賄選的管道



主任檢察官提醒別讓賄選成為一場「買賣」